

VRTEC PEDENJPED NOVO MESTO VABI DRUŽINE K VPISU

Vpisujemo za šolsko leto 2023/24.

Javni vpis novincev bo potekal od **1. 3. do vključno 15. 3. 2023**,
med 8.30 in 15.30, ob torkih pa do 16.00,
na upravi vrtca, na Šegovi ulici 22, Novo mesto.

Za sprejem v vrtec je pomembno, da vlogo oddate pravočasno.

Otroke vpisujemo v enote: CEPETAČEK (otroci od 1 do 3 leta), METKA, OSTRŽEK,
PIKAPOLONICA, PEDENJPED, RDEČA KAPICA, SAPRAMIŠKA (otroci od 4 do 6 let) in
VIDEK.

Vloge oddajo:

- starši, ki otroka prvič vpisujejo v vrtec,
- starši otroka, ki je na centralnem čakalnem seznamu ali centralnem seznamu vlog za šolsko leto 2022/23,
- starši otrok, ki želijo otroka premestiti med enotami vrtca ali med vrtci.

Vloge za vpis in vloge za premestitev (veljavna vloga za 2023/24) dobite na upravi in spletni strani vrtca www.pedenjpednm.si in Mestne občine Novo mesto www.novomesto.si.

Pravilno in v celoti izpolnjeno vlogo s prilogami ter podpisano s strani vlagatelja oddate osebno na upravi, pošljete po pošti na naslov: Vrtec Pedenjped Novo mesto, Šegova ulica 22, 8000 Novo mesto, skenirano (NE FOTOGRAFIRANO) na e-naslov: vpis@pedenjpednm.si ali v nabiralnik pred upravo vrtca.

Starši lahko podate vlogo za vpis otroka le v en javni vrtec Mestne občine Novo mesto.

Pri vpisu potrebujete: EMŠO otroka in staršev, ter dokumente iz katerega je razvidno stalno/začasno prebivališče ter dokazila o izponjevanju kriterijev.

Prednost pri sprejemu lahko uveljavljajo starši, če ob vlogi predložijo pisno mnenje CSD o ogroženosti otroka zaradi socialnega položaja družine ali individualni načrt pomoči družini oz. zapisnik multidisciplinarnega tima centra za zgodnjo obravnavo.

Upoštevane bodo vse vloge, ki bodo oddane do vključno 15. 3. 2023 ali poslane ta dan priporočeno po pošti ali oddane na pooblaščenem bencinskem servisu družbe Petrol tega dne najkasneje do 24:00.

Informacije: Kristina Žmavčič, kristina.zmavcic@pedenjpednm.si T 07/371 82 61; M 031 312 460.

Kratki ogledi enot so mogoči vsak dan v času vpisa od 9:00 do 9:30, ko vas bo strokovni delavec popeljal po vrtcu.

Kdaj starši prejmete informacijo o rešitvi vloge?

Če bo v vrtec vpisanih več otrok, kot je v vrtcu prostih mest, bo o sprejemu odločala komisija za sprejem otrok, ki bo predvidoma zasedala 5. 4. 2023. Sredi aprila boste starši obveščeni o rešitvi vloge.

Vabljeni in dobrodošli vsi, ki želite vključiti otroka v naš vrtec.

Ravnateljica
Meta Potočnik

